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Gradonačelnik je 6. studenog 2023. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Utvrđuje se tekst Javnog poziva za dodjelu nepovratnih potpora za zapošljavanja i 
samozapošljavanja žena.

2. Za provedbu Javnog poziva iz točke 1. ovoga zaključka, iz Proračuna Grada Rijeke za 
2023. godinu osigurat će se 50.000,00 eura na pozicijama 4409 - konto 3522 i 4410 - konto 3523 
Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte.

3. Za ocjenu dopuštenosti dodjele potpore male vrijednosti, imenuje se Povjerenstvo za 
ocjenu prijava u sastavu: Dario Dobrilović, Vesna Martić i Iva Ribarić.
Tekst Javnog poziva iz točke 1. ovoga zaključka objavit će se na web stranici Grada Rijeke 
www.rijeka.hr

4. Zadužuje se Upravni odjel za poslove gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu 
samoupravu, za osiguranje svih potrebnih preduvjeta za podnošenje prijava na Javni poziv iz točke 
1. ovoga zaključka.

5. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte za 
provedbu ovoga zaključka.

GRADONAČELNIK

                                                                             Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, 
ekologiju i europske projekte, n/r Jane Sertić, 
Daria Dobrilovića, Vesne Martić, Ive Ribarić
2. Upravni odjel za financije, 2X



Privitak

Temeljem prihvaćenog Amandmana broj 3 na Prijedlog drugih Izmjena i dopuna Proračuna Grada 
Rijeke za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu, od strane Gradskog vijeća Grada 
Rijeke, sa 20. sjednice održane 25. svibnja 2023. godine, Gradonačelnik Grada Rijeke objavljuje 
sljedeći

J A V N I  P O Z I V
za dodjelu nepovratnih potpora za zapošljavanja i samozapošljavanja žena

PREDMET JAVNOG POZIVA
Predmet ovog Javnog poziva je dodjela nepovratnih potpora gospodarskim subjektima 
registrianima na području grada Rijeke, koji od 01.01.2023. godine imaju iskazano povećanje broja 
zaposlenih osoba ženskog spola uključujući i samozapošljavanje, na puno i neodređeno radno 
vrijeme. 
Nepovratne potpore po ovom Javnom pozivu dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u Uredbi 
Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o 
funkcioniranju EU na de minimis potpore (Službeni list Europske unije L 352/1) i njene izmjene i 
dopune sadržane u Uredbi Komisije 2020/972 od 2. srpnja 2020. o izmjeni Uredbe (EU) br. 
1407/2013 u pogledu njezina produljenja i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu njezina 
produljenja i odgovarajućih prilagodbi (Službeni list Europske unije L 215/2020) (u daljnjem tekstu: 
Uredba).

KORISNICI SREDSTAVA 
Korisnici sredstava iz ovog Javnog poziva su subjekti malog gospodarstva utvrđeni zakonom kojim 
se uređuje poticanje razvoja malog gospodarstva, a koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu sa 
sjedištem, odnosno prebivalištem, na području grada Rijeke.
Korisnici sredstava ne mogu biti gospodarski subjekti:
 koji djeluju u sektorima koji su isključeni iz područja primjene Uredbe,

 nad kojima je otvoren stečajni postupak ili predstečajna nagodba, koji se nalaze u postupku 
likvidacije te onima koji su obustavili poslovnu djelatnost,

 koji imaju dospjeli dug s osnova poreza i doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, 
osim ako im je sukladno posebnim propisima odobrena odgoda plaćanja navedenih obveza,

 koji imaju dospjela, a nepodmirena dugovanja prema Gradu Rijeci.

SREDSTVA ZA PROVEDBU JAVNOG POZIVA
Za provedbu ovog Javnog poziva u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu osigurana su 
sredstva u ukupnom iznosu od 50.000,00 eura. 

UVJETI DODJELE NEPOVRATNIH SUBVENCIJA
Nepovratne potpore dodjeljuju se za pokriće dijela neto plaće novozaposlene osobe ženskog 
spola u razdoblju od 01.01.2023. godine do podnošenja prijave na Javni poziv uključujući i 
samozapošljavanje, na puno i neodređeno radno vrijeme.
Iznos nepovratne potpore koji se može ostvariti na temljeu prijave na Javni poziv definiran je u 
fiksnom iznosu od 500,00 eura po svakoj novozaposlenoj osobi.
Za ostvarenje navedenog izosa, preduvjet je da podnositelj prijave zaposli/samozaposli
nezaposlenu osobu do navršenih 40 godina starosti,  na mjesečna primanja koja nisu manja 
od medijalne neto plaća za prosinac 2022. godine, a koja je prema podacima Državnog zavoda za 
statistiku Republike Hrvatske iznosila 877,03 eura (6.608,00 kuna), osim za gospodarskog 
subjekta koji nije u obvezi isplate osobnog dohotka (npr. obrt).
Da bi prijavitelj ostvario mogućnost dodjele potpore, osoba koju zaposli/samozaposli mora u 
periodu do razdoblja prihvatljivosti biti nezaposlena minimalno 30 (trideset) dana. Prijavitelj koji 
ostavri pravo na fiksni iznos potpore, u obvezi je novozaposlenu osobu imati prijavljenu ne manje 
od godinu dana od dana ostvarenja potpore. 
Grad Rijeka je ovlašten provoditi kontrolu utroška dodijeljenih nepovratnih potpora u roku 
od godine dana od dana dodjeljivanja sredstava, koja uključuje kontrolu na licu mjesta (u 
objektu korisnika potprore).



POSTUPAK DODJELE 
Postupak administrativne provjere i vrednovanje prijava provodi Povjerenstvo za ocjenu prijava (u 
daljnjem tekstu: Povjerenstvo). 
Nakon administrativne provjere, samo prijave koje imaju potpunu dokumentaciju ulaze u postupak 
ocjenjivanja. Prijave se ocjenjuju na temelju kriterija za vrednovanje prijava. U slučaju nepotpune ili 
nejasne prijavne dokumentacije, Upravni odjel će u postupku administrativne provjere prijava iste 
odbaciti, odnosno neće biti moguća naknadna dopuna dokumentacije 
U postupku odabira prijava za dodjelu potpora, formirat će se rang lista najbolje ocijenjenih prijava 
koje u potpunosti udovoljavaju uvjetima Javnog poziva. 
Na osnovu tako formirane liste, a na prijedlog Upravnog odjela, Gradonačelnik Grada Rijeke 
donosi odluku (Zaključak) o dodjeli potpora malih vrijednosti.
S prijaviteljem koji na temelju odluke Gradonačelnika Grada Rijeke ostvari pravo na dodjelu 
potpore male vrijednosti, sklopit će se Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (u daljnjem tekstu: 
Ugovor). Ako se prijavitelj ne odazove potpisivanju Ugovora u roku određenom od strane 
Upravnog odjela subvencija će se dodijeliti sljedećem prijavitelju sa rang liste. 
Lista korisnika koji ostvare pravo na nepovratne potpore po ovom Javnom pozivu, objavit će se na 
web stranici Grada Rijeke.
O dodijeljenoj potpori male vrijednosti, izvješćuje se Ministarstvo financija Republike Hrvatske.

KRITERIJI ZA VREDNOVANJE PRIJAVA

Naziv kriterija Opis kriterija
Vrijednost 

kriterija - bodovi

Primarna djelatnost 

prijavitelja

• ICT, kreativne i kulturne industrije - 6 bodova
• Prerađivačka industrija - 5 bodova
• Djelatnosti u turizmu - 4 boda
• Djelatnosti u prijevozu i skladištenju - 3 boda
• Djelatnosti u građevinarstvu - 2 boda
• Sve ostale djelatnosti (osim djelatnosti koje su 
isključene iz područja primjene Uredbe te djelatnosti 
kockanja i klađenja)

od 1 do 6 bodova

Broj novozaposlenih 

osoba ženskog spola

• 1 novozaposlena osoba - 1 bod
• 2 novozaposlene osobe - 2 boda
• više od 3 novozaposlene osobe - 3 boda

od 1 do 3 boda

Veličina poduzetnika

Razvrstavanje poduzetnika prema Zakonu o 
poticanju razvoja malog gospodarstva (iznos ukupne 
aktive ili dugotrajne imovine, prihoda i prosječan broj 
radnika tijekom poslovne godine)
• prijavitelj je mikro poduzetnik - 4 boda
• prijavitelj je mali poduzetnik - 2 boda
• prijavitelj je srednji poduzetnik - 1 bod

od 1 do 4 boda

Poticanje mladih 

poduzetnika (do 29 

godina)

Starost prijavitelja vlasnika gospodarskog subjekta 
koji podnosi prijavu na Javni poziv
• vlasnik gospodarskog subjekta (najmanje 51% 
temeljnog kapitala u trgovačkom društvu koje 
podnosi prijavu na Javni poziv) je mlađi od 25 godina 
- 1 bod
• vlasnik gospodarskog subjekta (najmanje 51% 
temeljnog kapitala u trgovačkom društvu koje 
podnosi prijavu na Javni poziv) ima od 25 do 29 
godina - 0,5 boda

od 0,5 do 1 boda

Horizontalni kriteriji

Kriteriji opisuju promicanje uključenosti ranjivih 
skupina te društveno odgovornog poslovanja
• prijavitelj zapošljava osobe s invaliditetom - 0,5 
bodova
• prijavitelj je u periodu od godinu dana do dana 
podnošenja prijave na Javni poziv, sudjelovao u 
projektima društveno odgovornog poslovanja 
(projekti društvenog poduzetništva) -  0,5 bodova

0,5 bodova po 

kriteriju



Dokumentacija koju prilaže podnositelj prijave, a na temelju koje se vrednuju pojedini 
kriteriji: 
Primarna djelatnost prijavitelja

 utvrđuje se na temelju podataka iz javnih registra (Sudski registar, Obrtni registar…)

 objašnjenje djelatnosti temeljem skupina i razreda u NKD-u 2007

 ICT, kreativne i kulturne industrije (26.20, 26.30, 59.10, 59.20, 58.21, 58.29, 
60, 61.10, 61.20, 61.30 i 61.90., 62.01, 62.02, 62.03, 62.09, 63.11, 70.41, 
71.11, 73, 74.20, 91, 90, 95.11.

 Prerađivačka industrija (područje C)

 Djelatnosti u turizmu (Područje I te skupina 79.1)

 Djelatnosti u prijevozu i skladištenju (Područje H)

 Djelatnosti u građevinarstvu (Područje F)

Broj novozaposlenih osoba ženskog spola
 utvrđuje se na temelju dostavljene dokumentacije koja se prilaže prijemnom e-obrascu

Veličina poduzetnika 
utvrđuje se na temelju podataka iz prijemnog obrasca te na temelju raspoloživih podataka iz 
službenih evidencija institucija RH (utvrđuje Povjerenstvo za ocjenu prijava, samostalno)

Poticanje mladih poduzetnika (do 29 godina) 
 preslika osobne iskaznice prijavitelja vlasnika gospodarskog subjekta,
 preslika društvenog ugovora o osnivanju trgovačkog društva kojim se dokazuje da su mladi 

poduzetnik, odnosno mladi poduzetnici vlasnici najmanje 51% temeljnog kapitala društva, koje 
podnosi prijavu na Javni poziv.

Horizontalni kriteriji
 potvrda iz očevidnika zaposlenih i samozaposlenih osoba s invaliditetom HZMO-a, kojom 

poslodavac prijavitelj na Javni poziv dokazuje da zapošljava osobu s invaliditetom,
 dokumentirani dokaz da je prijavitelj na Javni poziv u periodu od godinu dana do dana 

podnošenja prijave, sudjelovao u projektima društvenog poduzetništva (donacije, besplatne 
edukacije, mentorstva…)

Ako se na temelju priložene, a manjkave dokumentacije ne može objektivno ocijeniti 
pojedini kriterij, isti se neće bodovati, odnosno ostvarit će 0 bodova.

U slučaju da dva ili više prijavitelja ostvare isti broj bodova po prijavi, rangiranje će se 
izvršiti prema redoslijedu podnošenja prijave.

POTREBNA (OBVEZNA) DOKUMENTACIJA
koja se prilaže prijemnom e-obrascu:
 isplatna lista za obračun plaće/ IP1 obrazac za mjesec koji prethodi mjesecu podnošenja 
prijave na Javni poziv (osim za samozaposlenu osobu/vlasnicu gospodarskog subjekta koji nije u 
obvezi isplate osobnog dohotka, npr. obrta)
 e-radna knjižica - Elektronički zapis ili potvrda HZZMO o podacima evidentiranim u matičnoj 
evidenciji za zaposlenu/samozaposlenu osobu,
 Izjava o primljenim potporama male vrijednosti,
 Izjava o davanju suglasnosti za obradu podataka,
 Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja
 potvrda Porezne uprave o stanju duga (ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva) 
iz koje je razvidno da nema duga s osnova poreza i doprinosa za mirovinsko i zdravstveno 
osiguranje, osim ako je podnositelju prijave sukladno posebnim propisima, odobrena odgoda 
plaćanja navedenih obveza,
Grad Rijeka zadržava pravo zatražiti uvid u izvornike dokumentacije, dostavljene elektroničkim 
putem.

NAČIN I ROKOVI PODNOŠENJA PRIJAVA
Javni poziv raspisuje se dana 09. studenoga 2023. godine, a prijave na isti zaprimaju se od 13. 
studenoga 2023. godine u 08,00 sati do 27. studenoga 2023. godine do 16,00 sati.
Prijave na Javni poziv podnose se Gradu Rijeci, Upravnom odjelu za gospodarstvo, razvoj, 
ekologiju i europske projekte putem Informacijskog Servisa Grada Rijeke (on-line prijava), a upute 
za prijavu sa potrebnom dokumentacijom biti će dostupne na portalu eUsluge Grada Rijeke u 
rubrici Poduzetništvo sa danom objave Javnog poziva.



Grad Rijeka zadržava pravo izmjene i dopune te produljenje roka ovog Javnog poziva. Sve 
eventualne izmjene i dopune Javnog poziva bit će objavljene na isti način kao i Javni poziv (na 
službenim stranicama Grada Rijeke).

OSTALE ODREDBE 
Ovaj Javni poziv objavljuje se na web stranici Grada Rijeke www.rijeka.hr.
Dodatne informacije mogu se dobiti na mail-ove: dario.dobrilovic@rijeka.hr, iva.ribaric@rijeka.hr i 
vesna.martic@rijeka.hr .



Grad Rijeka, Trg Svete Barbare 2, 51000 Rijeka, Hrvatska                                                                                                              www.rijeka.hr
Tel. ++38551209590, Fax. 209589                                                                                                                              E-mail: jana.sertic@rijeka.hr
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            GRAD RIJEKA

Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj,
ekologiju i europske projekte
KLASA: 302-01/23-02/86
URBROJ: 2170-01-05-00-23-1
Rijeka, 03.11.2023.

GRADONAČELNIKU
-na usvajanje

Predmet:     Prijedlog zaključka o objavi Javnog poziva za dodjelu nepovratnih        
                     potpora za zapošljavanja i samozapošljavanja žena

                      

Pripremili:

Dario Dobrilović
Vesna Martić
Iva Ribarić

Voditelj Odsjeka:
Dario Dobrilović

                                                                                              Pročelnica

Jana Sertić

         #potpis#



I. UVODNO OBRAZLOŽENJE

Aktivne mjere i programi koji potiču zapošljavanje ili samozapošljavanje žena u skladu su sa 
europskim i nacionalnim preporukama o unaprjeđenju položaja žena na tržištu rada i zaštite 
prava žena, kao i sa smjernicama politika zapošljavanja država članica EU s naglaskom na 
promicanje socijalne uključenosti i suzbijanja siromaštva, posebice radi činjenice da je 
položaj žena na tržištu rada nepovoljniji od muškaraca, da teže pronalaze prvi posao, 
zadržavaju posao, te duže ostaju dugotrajno nezaposlene, što umanjuje njihovu mogućnost 
zapošljavanja. Osim ekonomske nejednakosti i financijske nesamostalnosti, takva 
nepovoljna distribucija utječe i na druge osobne odluke žena (npr. majčinstvo).

Prethodno navedeno, artikulirano je u Amandmanu na Prijedlog drugih Izmjena i dopuna 
Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu, u okviru kojeg 
je predložena nova Aktivnost - Poticanje (samo)zapošljavanja u visini proračunskih 
sredstava od 
50.000,00 eura, sa provedbom u Upravnom odjelu za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i 
europske projekte. Gradsko vijeće Grada Rijeke na 20. sjednici održanoj 25. svibnja 2023. 
godine, prihvatilo je predloženi amandman.  

Nastavno na navedeno, Gradonačelnik Grada Rijeke donio je odluku o raspisivanju Javnog 
poziva za dodjelu nepovratnih potpora za zapošljavanja i samozapošljavanja žena, odnosno 
zadužio Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte, za izradu 
prijedloga teksta istog, koji se dostavlja i predlaže sukladno privitku ovog materijala.

Nakon raspisivanja Javnog poziva, zainteresirani korisnici podnose prijave elektroničkim 
putem na način da se prethodno registriraju na Informacijski Servis Grada Rijeke. Po 
registraciji ispunjava se e-Obrazac prijave, prilaže (učitava) tražena dokumentacija te se 
prijava šalje Upravnom odjelu za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte (u 
daljnjem tekstu: Upravni odjel). 

Prijave na Javni poziv vrednuju se na temelju kriterija definiranih u istom te se na osnovu 

toga određuje rang lista prijavitelja. Na osnovu tako definirane liste i iznosa osiguranih 

sredstava za provedbu Javnog poziva, utvrdit će se korisnici potpora.

Javni poziv raspisuje se dana 09. studenoga 2023. godine, a prijave na isti zaprimaju 

se od 13. studenoga 2023. godine u 08,00 sati do 27. studenoga 2023. godine do 

16,00 sati, odnosno 15 kalendarskih dana.

Po isteku tog vremena, a u razdoblju od najviše 20 kalendarskih dana, Upravni odjel će 

pristupiti obradi i ocijeni prijava te u istom razdoblju izvijestiti prijavitelje o rezultatima 

obrade.

Javni poziv se objavljuje na web stranici Grada www.rijeka.hr. Poduzetnicima koji su 

uključeni u sustav "sms info-poduzetnik" i koji su iskazali interes za dobivanje informacija o 

javnim pozivima, obavijest se upućuje putem tog sustava.

Dopuštenost potpore male vrijednosti ocjenjuje Povjerenstvo za ocjenu prijava u sastavu 

Dario Dobrilović, Vesna Martić i Verica Sabo, sve sukladno Uredbi Komisije EU br. 

1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU 

na de minimis potpore (Službeni list Europske unije L 352/1) i njene izmjene i dopune 

sadržane u Uredbi Komisije 2020/972 od 2. srpnja 2020. o izmjeni Uredbe (EU) br. 

1407/2013 u pogledu njezina produljenja i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu 

njezina produljenja i odgovarajućih prilagodbi (Službeni list Europske unije L 215/2020) (u 

daljnjem tekstu: Uredba)., odnosno propisima o potporama male vrijednosti. 



Na osnovu provedenog Javnog poziva, ocjene dopuštenosti potpore te vrednovanja prijava 

sukladno postavljenim bodovnim kriterijima, Gradonačelnik na prijedlog Upravnog odjela 

dodjeljuje potporu male vrijednosti.

S prijaviteljem koji na temelju odluke (Zaključak) Gadonačelnika Grada Rijeke ostvari pravo 

na dodjelu potpore male vrijednosti, sklopiti će se Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava.

O dodijeljenim potporama izvješćuje se Ministarstvo financija Republike Hrvatske. 

II.         SREDSTVA ZA PROVEDBU MJERA IZ JAVNOG POZIVA

Predlaže se da se za provedbu ovog Javnog poziva u 2023. godini namijene sredstva u 

iznosu 50.000,00 eura.

Sredstva su osigurana u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu na pozicijama 4409 i 

4410 Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte – Subvencije 

trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora i Subvencije poljoprivrednicima i 

obrtnicima.

III.         PRIJEDLOG ZAKLJUČKA    

Slijedom navedenog, Gradonačelniku Grada Rijeke predlaže se sljedeći

z a k lj u č a k

1) Utvrđuje se tekst Javnog poziva za dodjelu nepovratnih potpora za 

zapošljavanja i samozapošljavanja žena.

2) Za provedbu Javnog poziva iz točke 1. ovoga zaključka, iz Proračuna 

Grada Rijeke za 2023. godinu osigurat će se 50.000,00 eura na pozicijama 

4409 - konto 3522 i 4410 - konto 3523 Upravnog odjela za gospodarstvo, 

razvoj, ekologiju i europske projekte.

3) Za ocjenu dopuštenosti dodjele potpore male vrijednosti, imenuje se 

Povjerenstvo za ocjenu prijava u sastavu: Dario Dobrilović, Vesna Martić i 

Iva Ribarić.

4) Tekst Javnog poziva iz točke 1. ovoga zaključka objavit će se na web 

stranici Grada Rijeke www.rijeka.hr

5) Zadužuje se Upravni odjel za poslove gradonačelnika, Gradskog vijeća i 

mjesnu samoupravu, za osiguranje svih potrebnih preduvjeta za 

podnošenje prijava na Javni poziv iz točke 1. ovoga zaključka.

6) Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske 

projekte za provedbu ovoga zaključka.



Privitak

Temeljem prihvaćenog Amandmana broj 3 na Prijedlog drugih Izmjena i dopuna Proračuna 
Grada Rijeke za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu, od strane Gradskog 
vijeća Grada Rijeke, sa 20. sjednice održane 25. svibnja 2023. godine, Gradonačelnik 
Grada Rijeke objavljuje sljedeći:

J A V N I  P O Z I V

za dodjelu nepovratnih potpora za zapošljavanja i samozapošljavanja žena

PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela nepovratnih potpora gospodarskim subjektima 

registrianima na području grada Rijeke, koji od 01.01.2023. godine imaju iskazano 

povećanje broja zaposlenih osoba ženskog spola uključujući i samozapošljavanje, na puno i 

neodređeno radno vrijeme. 

Nepovratne potpore po ovom Javnom pozivu dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u 

Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. 

Ugovora o funkcioniranju EU na de minimis potpore (Službeni list Europske unije L 352/1) i 

njene izmjene i dopune sadržane u Uredbi Komisije 2020/972 od 2. srpnja 2020. o izmjeni 

Uredbe (EU) br. 1407/2013 u pogledu njezina produljenja i o izmjeni Uredbe (EU) br. 

651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućih prilagodbi (Službeni list Europske 

unije L 215/2020) (u daljnjem tekstu: Uredba).

KORISNICI SREDSTAVA 

Korisnici sredstava iz ovog Javnog poziva su subjekti malog gospodarstva utvrđeni 

zakonom kojim se uređuje poticanje razvoja malog gospodarstva, a koji su u cijelosti u 

privatnom vlasništvu sa sjedištem, odnosno prebivalištem, na području grada Rijeke.

Korisnici sredstava ne mogu biti gospodarski subjekti:

 koji djeluju u sektorima koji su isključeni iz područja primjene Uredbe,

 nad kojima je otvoren stečajni postupak ili predstečajna nagodba, koji se nalaze u 
postupku likvidacije te onima koji su obustavili poslovnu djelatnost,

 koji imaju dospjeli dug s osnova poreza i doprinosa za mirovinsko i zdravstveno 
osiguranje, osim ako im je sukladno posebnim propisima odobrena odgoda plaćanja 
navedenih obveza,

 koji imaju dospjela, a nepodmirena dugovanja prema Gradu Rijeci.

SREDSTVA ZA PROVEDBU JAVNOG POZIVA

Za provedbu ovog Javnog poziva u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu osigurana su 

sredstva u ukupnom iznosu od 50.000,00 eura. 



UVJETI DODJELE NEPOVRATNIH SUBVENCIJA   

Nepovratne potpore dodjeljuju se za pokriće dijela neto plaće novozaposlene osobe 

ženskog spola u razdoblju od 01.01.2023. godine do podnošenja prijave na Javni poziv 

uključujući i samozapošljavanje, na puno i neodređeno radno vrijeme.

Iznos nepovratne potpore koji se može ostvariti na temljeu prijave na Javni poziv definiran 

je u fiksnom iznosu od 500,00 eura po svakoj novozaposlenoj osobi.

Za ostvarenje navedenog izosa, preduvjet je da podnositelj prijave zaposli/samozaposli 

nezaposlenu osobu do navršenih 40 godina starosti,  na mjesečna primanja koja nisu 

manja od medijalne neto plaća za prosinac 2022. godine, a koja je prema podacima 

Državnog zavoda za statistiku Republike Hrvatske iznosila 877,03 eura (6.608,00 kuna), 

osim za gospodarskog subjekta koji nije u obvezi isplate osobnog dohotka (npr. obrt).

Da bi prijavitelj ostvario mogućnost dodjele potpore, osoba koju zaposli/samozaposli mora u 

periodu do razdoblja prihvatljivosti biti nezaposlena minimalno 30 (trideset) dana. 

Prijavitelj koji ostavri pravo na fiksni iznos potpore, u obvezi je novozaposlenu osobu imati 

prijavljenu ne manje od godinu dana od dana ostvarenja potpore. 

Grad Rijeka je ovlašten provoditi kontrolu utroška dodijeljenih nepovratnih potpora u 

roku od godine dana od dana dodjeljivanja sredstava, koja uključuje kontrolu na licu 

mjesta (u objektu korisnika potprore).

POSTUPAK DODJELE 

Postupak administrativne provjere i vrednovanje prijava provodi Povjerenstvo za ocjenu 

prijava (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo). 

Nakon administrativne provjere, samo prijave koje imaju potpunu dokumentaciju ulaze u 

postupak ocjenjivanja. Prijave se ocjenjuju na temelju kriterija za vrednovanje prijava. U 

slučaju nepotpune ili nejasne prijavne dokumentacije, Upravni odjel će u postupku 

administrativne provjere prijava iste odbaciti, odnosno neće biti moguća naknadna dopuna 

dokumentacije 

U postupku odabira prijava za dodjelu potpora, formirat će se rang lista najbolje ocijenjenih 

prijava koje u potpunosti udovoljavaju uvjetima Javnog poziva. 

Na osnovu tako formirane liste, a na prijedlog Upravnog odjela, Gradonačelnik Grada 

Rijeke donosi odluku (Zaključak) o dodjeli potpora malih vrijednosti.

S prijaviteljem koji na temelju odluke Gradonačelnika Grada Rijeke ostvari pravo na dodjelu 

potpore male vrijednosti, sklopit će se Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (u daljnjem 

tekstu: Ugovor). Ako se prijavitelj ne odazove potpisivanju Ugovora u roku određenom od 

strane Upravnog odjela subvencija će se dodijeliti sljedećem prijavitelju sa rang liste. 

Lista korisnika koji ostvare pravo na nepovratne potpore po ovom Javnom pozivu, objavit će 

se na web stranici Grada Rijeke.

O dodijeljenoj potpori male vrijednosti, izvješćuje se Ministarstvo financija Republike 

Hrvatske.



KRITERIJI ZA VREDNOVANJE PRIJAVA

Naziv kriterija Opis kriterija
Vrijednost 

kriterija - bodovi

Primarna djelatnost 

prijavitelja

 ICT, kreativne i kulturne industrije 
– 6 bodova

 Prerađivačka industrija – 5 bodova

 Djelatnosti u turizmu – 4 boda

 Djelatnosti u prijevozu i 
skladištenju – 3 boda

 Djelatnosti u građevinarstvu – 2 
boda

 Sve ostale djelatnosti (osim 
djelatnosti koje su isključene iz 
područja primjene Uredbe te 
djelatnosti kockanja i klađenja)

od 1 do 6 bodova

Broj novozaposlenih osoba 

ženskog spola
 1 novozaposlena osoba - 1 bod

 2 novozaposlene osobe - 2 boda

 više od 3 novozaposlene osobe -3 

boda

od 1 do 3 boda

Veličina poduzetnika Razvrstavanje poduzetnika prema Zakonu 

o poticanju razvoja malog gospodarstva 

(iznos ukupne aktive ili dugotrajne 

imovine, prihoda i prosječan broj radnika 

tijekom poslovne godine)

 prijavitelj je mikro poduzetnik – 4 

boda

 prijavitelj je mali poduzetnik – 2 

boda

 prijavitelj je srednji poduzetnik – 1 

bod

od 1 do 4 boda

Poticanje mladih poduzetnika 

(do 29 godina)

Starost prijavitelja vlasnika gospodarskog 

subjekta koji podnosi prijavu na Javni 

poziv

 vlasnik gospodarskog subjekta 

(najmanje 51% temeljnog kapitala 

u trgovačkom društvu koje podnosi 

prijavu na Javni poziv) je mlađi od 

25 godina – 1 bod

vlasnik gospodarskog subjekta 

(najmanje 51% temeljnog kapitala 

u trgovačkom društvu koje podnosi 

prijavu na Javni poziv) ima od 25 

do 29 godina – 0,5 boda

od 0,5 do 1 boda



Horizontalni kriteriji Kriteriji opisuju promicanje uključenosti 

ranjivih skupina te društveno odgovornog 

poslovanja

 prijavitelj zapošljava osobe s 

invaliditetom – 0,5 bodova

 prijavitelj je u periodu od godinu 

dana do dana podnošenja prijave 

na Javni poziv, sudjelovao u 

projektima društveno odgovornog 

poslovanja (projekti društvenog 

poduzetništva) -  0,5 bodova

0,5 bodova po 

kriteriju

Dokumentacija koju prilaže podnositelj prijave, a na temelju koje se vrednuju pojedini 

kriteriji: 

  

           Primarna djelatnost prijavitelja

 utvrđuje se na temelju podataka iz javnih registra (Sudski registar, Obrtni 

registar…)

 objašnjenje djelatnosti temeljem skupina i razreda u NKD-u 2007

 ICT, kreativne i kulturne industrije (26.20, 26.30, 59.10, 59.20, 58.21, 
58.29, 60, 61.10, 61.20, 61.30 i 61.90., 62.01, 62.02, 62.03, 62.09, 
63.11, 70.41, 71.11, 73, 74.20, 91, 90, 95.11.

 Prerađivačka industrija (područje C)

 Djelatnosti u turizmu (Područje I te skupina 79.1)

 Djelatnosti u prijevozu i skladištenju (Područje H)

 Djelatnosti u građevinarstvu (Područje F)

           Broj novozaposlenih osoba ženskog spola

 utvrđuje se na temelju dostavljene dokumentacije koja se prilaže prijemnom 

e-obrascu

Veličina poduzetnika 

 utvrđuje se na temelju podataka iz prijemnog obrasca te na temelju 

raspoloživih podataka iz službenih evidencija institucija RH (utvrđuje 

Povjerenstvo za ocjenu prijava, samostalno)

Poticanje mladih poduzetnika (do 29 godina) 

 preslika osobne iskaznice prijavitelja vlasnika gospodarskog subjekta,

 preslika društvenog ugovora o osnivanju trgovačkog društva kojim se 

dokazuje da su mladi poduzetnik, odnosno mladi poduzetnici vlasnici 

najmanje 51% temeljnog kapitala društva, koje podnosi prijavu na Javni 

poziv.

Horizontalni kriteriji

 potvrda iz očevidnika zaposlenih i samozaposlenih osoba s invaliditetom 

HZMO-a, kojom poslodavac prijavitelj na Javni poziv dokazuje da zapošljava 

osobu s invaliditetom,



 dokumentirani dokaz da je prijavitelj na Javni poziv u periodu od godinu dana 

do dana podnošenja prijave, sudjelovao u projektima društvenog 

poduzetništva (donacije, besplatne edukacije, mentorstva…)

Ako se na temelju priložene, a manjkave dokumentacije ne može objektivno ocijeniti 

pojedini kriterij, isti se neće bodovati, odnosno ostvarit će 0 bodova.

U slučaju da dva ili više prijavitelja ostvare isti broj bodova po prijavi, rangiranje će 

se izvršiti prema redoslijedu podnošenja prijave.

POTREBNA (OBVEZNA) DOKUMENTACIJA

koja se prilaže prijemnom e-obrascu:

 isplatna lista za obračun plaće/ IP1 obrazac za mjesec koji prethodi mjesecu 

podnošenja prijave na Javni poziv (osim za samozaposlenu osobu/vlasnicu 

gospodarskog subjekta koji nije u obvezi isplate osobnog dohotka, npr. obrta)

 e-radna knjižica - Elektronički zapis ili potvrda HZZMO o podacima evidentiranim u 

matičnoj evidenciji za zaposlenu/samozaposlenu osobu,

 Izjava o primljenim potporama male vrijednosti,

 Izjava o davanju suglasnosti za obradu podataka,

 Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja

 potvrda Porezne uprave o stanju duga (ne starija od 30 dana od dana podnošenja 

zahtjeva) iz koje je razvidno da nema duga s osnova poreza i doprinosa za 

mirovinsko i zdravstveno osiguranje, osim ako je podnositelju prijave sukladno 

posebnim propisima, odobrena odgoda plaćanja navedenih obveza,

Grad Rijeka zadržava pravo zatražiti uvid u izvornike dokumentacije, dostavljene 

elektroničkim putem.

NAČIN I ROKOVI PODNOŠENJA PRIJAVA

Javni poziv raspisuje se dana 09. studenoga 2023. godine, a prijave na isti zaprimaju se od 

13. studenoga 2023. godine u 08,00 sati do 27. studenoga 2023. godine do 16,00 sati.

Prijave na Javni poziv podnose se Gradu Rijeci, Upravnom odjelu za gospodarstvo, razvoj, 

ekologiju i europske projekte putem Informacijskog Servisa Grada Rijeke (on-line 

prijava), a upute za prijavu sa potrebnom dokumentacijom biti će dostupne na portalu 

eUsluge Grada Rijeke u rubrici Poduzetništvo sa danom objave Javnog poziva.

Grad Rijeka zadržava pravo izmjene i dopune te produljenje roka ovog Javnog poziva. Sve 

eventualne izmjene i dopune Javnog poziva bit će objavljene na isti način kao i Javni poziv 

(na službenim stranicama Grada Rijeke).

OSTALE ODREDBE 

Ovaj Javni poziv objavljuje se na web stranici Grada Rijeke www.rijeka.hr.

Dodatne informacije mogu se dobiti na mail-ove: dario.dobrilovic@rijeka.hr, 

iva.ribaric@rijeka.hr i vesna.martic@rijeka.hr .
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